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Předmluva
Přešívání asi nikdo nepovažuje 
za svého koníčka, a tak vám 
chci touto knihou trochu usnad
nit život. Zjistíte, že třeba zkrátit 
kalhoty nemusí být vůbec nic 
svízelného. Chce vůbec někdo 
vědět, jak se na kalhoty stříhá 
a jak se sešívají?
Čas jsou peníze, a to platí nejen 
pro přešívání. Konec konců ne
příjemné práci se člověk nechce 
věnovat déle, než je nezbytně 
nutné. Existuje přece spousta 
daleko příjemnějších věcí!

Stále usiluji o to, abych dosáhla 
optimálního výsledku jednodu
chou a pohodlnou cestou, a to 
ve všech životních situacích.
V tomto smyslu vám mohu po
skytnout spoustu návodu. 
Vycházejí z mé každodenní prá
ce samostatné švadleny speciali
zované na upravování oděvů.
JiŽ mnoho let pracuji pro oděvní 
firmy, které mnohdy požadují 
„nemožné “, což mě stále víc při
tahuje.

Tato kniha se soustřeďuje na 
zcela běžné úpravy, které mů
žete provést po nákupu oděvu 
nebo o něco později, třeba před 
nějakou slavností nebo oslavou. 
Problémy znáte: stále krátké ru
kávy, pásek neúměrně malý 
к obvodu přes boky. Velký dů
raz v této knize kladu na to, 
abych vám vysvětlila, proč se 
určitá věc dělá tak, a ne opač
ně. Práce může těšit, když celý

problém pochopíte jako celek. 
Když si určitý postup vyzkouší
te podruhé, budete pracovat 
úplně zpaměti.

První kapitola je věnovaná stá
le se opakujícím tématům. 
Důležité a zcela nové je téma 
párání. To se hodí vždycky!
S odpovídajícím know-how to 
půjde bez problémů, daleko 
rychleji a čistěji.

Druhá kapitola se soustřeďuje 
na zkracování a prodlužování 
a třetí na ostatní úpravy. V obou 
těchto kapitolách vám dám 
praktické rady na zvládnutí spe
ciálních problémů. Nejprve si 
přečtěte návod a potom pracujte 
bod po bodu. Nikdy nepřeskoč
te úvod ke každému tématu, 
protože již v něm se dozvíte dů
ležité informace. Velice užitečné 
vám mohou být také rozličné ra
dy a odkazy.

Přeji vám tedy, aby vám moje 
návody přinesly hodně úspěchů 
a abyste si po odvedené práci 
užili vytoužený volný čas.

Vaše Claudia Giesser


